



新娘骑马拍婚纱照 被甩下水变“落汤鸡”

英国《镜报》3日报道,近日,美国一名新娘骑马蹚水拍婚纱照,不料却被马甩下水,身穿婚纱、头戴头纱的新娘浑身湿透。担任伴娘的闺蜜在旁目睹了全过程,忍不住大笑。

落水新娘名为苏·艾利格雷塔,来自新泽西州奥克兰市。她把自己心爱的马儿打扮成独角兽的样子,决定骑着马在河中拍摄一组婚纱照。可能是“独角兽”遇水太兴奋,高兴得在水中玩耍起来,致使新娘失去平衡,整个人栽进水里。

丰田推出掌上聊天机器人 会看主人“脸色”

日本丰田汽车公司3日发布一款小巧的聊天机器人,可以放在手掌上,能说你喜欢的話。这款机器人名为“迷你Kirobo”,采用坐姿,高10厘米,重约183克。

聊天时,它会自动看向主人的脸,还可以识别主人的面部表情,推测主人的心情,然后说出“贴心话”并做出相应动作。它还能记住主人的喜好,比如喜欢吃什么,还能记住和主人一块儿去过的地方,并把这些记忆用在聊天当中。开车时带着它,如果主人急踩刹车,它还会说:“当心。”

花3小时“吃饱”电后,它可以一直聊两个半小时。丰田打算今年冬天首先在东京都和爱知县发售这款机器人,明年在全国销售,价格为3.98万日元(约合2619元人民币)。它需要专用手机软件支持,软件使用费每月300日元(约20元人民币)。

北京怪石山景区涂鸦清理完毕 用了50罐脱漆剂

半个月前,北京房山区怪石山景区的石头遭涂鸦,涂鸦者陈志成现身道歉,并承诺将涂鸦清理干净。近日,这片景区石头上的涂鸦印记已被清理干净。陈志成说,涂鸦用了2罐漆,而清理涂鸦的脱漆剂用了50罐,他干了10天,在8个登山好友的帮忙下才清理完,“希望大家以我为戒,保护野外环境”。

怪石山景区所在地房山黄山店村负责人说,村里认为,因为事后陈志成认错态度好,而且及时清理了景区涂鸦,免去一切处罚。

印度手写情书生意火

印度人安吉特·阿努布哈夫的工作是每天要手写大约10封情书。大约半年前,阿努布哈夫与人合伙成立了印度手写信公司,专门代人手写信件。公司业务不错,迄今已代写了超过2500封“私人定制信件”,其中大多数是情书。阿努布哈夫则自称“私定信件写手”。

过去几个月来,像印度手写信公司这样为客户提供“定制信件”的初创企业还成立了几家。客户通过电邮告知信件的大致内容,写手可以用英文、印地语、马拉地语、泰卢固语等书写信件,有的严格按照客户的原意手写,有的则可以自由发挥润色,写好后经客户认可再寄出。一封信收费99卢比(约合9.9元人民币)

阿努布哈夫说,现在,大家发电邮、发脸书,但难免显得冷冰冰的,“人们需要借助我们饱含深情的手写信向他们最亲近的人传达爱意。我们也希望把手写信变成一种生活方式的产物,像给亲爱的人送花或送蛋糕一样送信”。



打个瞌睡 也能走红

最近,一日本网友在横滨八景岛海岛乐园的水族馆中,捕捉到一只打瞌睡的小海豹,可爱到不行,迅速在网络上走红。照片中,小海豹把圆滚滚的身体靠在泳池壁上,两条小短腿还紧紧地缠在一起,表情超级享受,整体睡姿看起来就像午后晒太阳打盹的大叔。水族馆官方微博说,海豹在下午经常会坐在水中打瞌睡。

给韩国顾客猛加芥末

日本寿司店被指民族歧视

《日本时报》3日报道,由于被指做给外国客人吃的寿司加了比较多的芥末,“恶搞外国客人”,位于大阪的寿司店“市场寿司难波店”在其官网上发布了道歉文章。

店方说,由于外国顾客要求增加芥末量的情况较多,一两年前提,店方便在未经确认的情况下将芥末量增加至正常的2倍左右。这导致了一些外国客人不愉快,但这跟“民族歧视”没关系。今后将调整成另行添加芥末的方式。

此前有韩国游客在这家店食用寿司,发现上面涂抹的芥末比日本客人的要多得多。根据韩国游客在社交媒体上发布的贴文,餐厅服务人员看到客人被芥末呛到流眼泪时在“讪笑”。

据新华社、法制晚报等

讲文明树新风 公益广告

邻里小伙伴 礼让一家亲



杭州市文明办